ikinci Derece Denklemlerde Diskriminant ile Kokler Arasindaki iligki

Calisma Kagidi

1. Asagidaki ikinci derece denklemleri ¢c6zmeden diskriminantlarina bakarak kokleri
hakkinda yorum yapiniz.

a)x?+5x=0 b)x?—5x+4=0
)x?—14=0 d)x?+x+2=0
e)x’—6x+9=0 f)2x2—-5x+2=0

2. x?—6x+k + 1 = 0denkleminin gakisik iki kokii olduguna gore, k kagtir?
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3. ax? + 5x + 3 = 0 denkleminin farkli iki reel kokii olduguna gore, a nin alabilecegi
degerlerin araligi nedir?

4. 3x? + 4x + m = 0 denkleminin reel kokii olmadigina gére, m nin alabilecegi degerlerin
araligi nedir?

5. ax?+ (a — 2)x + 2a — 3 = 0 denkleminin simetrik iki kokii olduguna gore, a kactir?

6. x?—2x + 2n — 3 = 0 denkleminin kdkleri reel olduguna gére, n nin alabilecegi en
biyik iki tamsayi degerinin toplami kagtir?
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